



▲青岛早报给新人们送上特别的定制礼物。

集体婚礼 甜蜜加倍

七夕节22对新人参加集体婚礼式颁证活动 青岛早报《喜报》专版送上专属祝福

为大力弘扬中华民族传统美德和优良家风,积极倡树新时代文明婚俗新风尚,构建婚俗改革新场景,推动青岛市婚姻服务质量进一步提升,在全社会共同倡树“喜事新办、新事简办”的婚庆新风,8月10日,“福满七夕 爱在青岛”2024年青岛集体婚礼式颁证活动在市南区太平角18号艺术中心举办。青岛早报于当日推出“家有喜事 为爱官宣”专版,为22对参加集体婚礼的新人送上新婚祝福,也成为当天集体婚礼上最浪漫的礼物。

集体预约登记 把七夕变成结婚纪念日

8月10日7点刚过,市南区民政局结婚登记处便排起了长长的队伍。市南区民政局为这些参加集体婚礼的新人们开通绿色通道,将办理时间提前到7点半。孙长河和姜鑫玉是当天第一对办理手续的新人,拿到“红本本”后,两人脸上洋溢着幸福的笑容,眼中难掩对未来的期待。

“今天是我们在一起的第365天,恰逢七夕佳节,我们便决定在今天领证结婚。”孙长河告诉记者,他和爱人都觉得集体婚礼式颁证活动颇有纪念意义,于是毫不犹豫地报名参加。“希望结婚周年纪念日和七夕叠加,我们以后的小日子越过越好。我也会更加爱她。”孙长河笑着搂住爱人的肩膀。

“我们选择今天领证,是因为今天恰好是我们相恋的第1000天,而且我们是10日相识的,所以每个月的10日都是我们专属的‘纪念日’,每个月我都会在这一天送她一束花。再加上今天是七夕,寓意很好,种种巧合,感觉非常有纪念意义。”方士恩决定在相恋的第1000天与爱人张倩领证,给她最圆满的爱。

为了这个重要的日子,张倩特意起了个大早,化上精致的妆容,邀请两位好朋友前来帮忙记录这一幸福时刻。工作人员在5分钟内为他们办理好手续,两人正式结为合法夫妻。“我们早就计划好领证的事

了,特别开心。从今天开始,我们就是合法夫妻,他也成为我法律意义上的依靠了。”张倩露出甜蜜的笑容,两人紧握的双手代表着未来携手同行的决心。

完成登记的新人在工作人员的指引下,来到转盘前抽奖。福彩为参加集体颁证的新人们送上了包括彩票花束、彩票、福彩熊猫玩偶等在内的惊喜奖品。张倩在抽奖环节抽中了彩票花束,这束意义非凡的鲜花让她分外惊喜。

作为中国的传统爱情节日,七夕是许多情侣选择登记领证的好日子,今年的七夕节恰逢周六,青岛各区市结婚登记机构“为爱加班”。记者了解到,当天上午,全市共有793对新人登记结婚。

22对新人牵手 甜蜜宣读爱情宣言

“第一天,我存在,第一次能飞起来,爱是腾空的魔幻,第一天的纯真色彩,它总是永远那么灿烂……”伴随着乐队演奏的欢快旋律,上午9时18分,太平角艺术中心的如茵绿地上,集体颁证仪式正式开始。22对新人在众人的祝福声中缓步而来,新娘一袭白色婚纱落落大方,新郎眼底满含爱意,每个人的脸上都写满了幸福。

本次活动由青岛市民政局、青岛市文明办、青岛市总工会、共青团青岛市委、青岛市妇联、青岛日报报业集团等主办,青岛市福利彩票发行中心、市南区民政局、青岛国际公

益研究院承办。

活动分为爱在青岛、幸福之路、寄语新人、嘉礼初成等11个环节。9对新人进行“爱的告白”;22对新人集体宣读《爱的誓言》,依次为爱宣誓;新人代表宣读《新时代文明婚俗倡议书》。全体新人郑重签名承诺,发出弘扬中华民族忠贞爱情、家庭和睦传统,倡导移风易俗、新事新办,倡树简约适度、现代文明婚俗新风的倡议。

最美家庭代表为新人送上祝福和嘱托,《2022中国诗词大会》年度总冠军姜震以飞花令“七夕之爱情”,诠释中国传统文化之美,为新人送上新婚祝福。最后,嘉宾上台为新人赠送新婚纪念礼物,22对新人在祝福声中许下相守一生的誓言。

参加集体颁证仪式的安晓彤和孔洪辉因为吃小龙虾而结缘。“我从小就向往与法律相关的职业,觉得法律从业者特别帅气。后来,我的姐姐带我和他吃小龙虾,我们就在餐桌上相识。第一面他就给我留下了很好的印象,职业又是律师,我当时就觉得他是我的理想型。后来日常相处的点点滴滴,让我感觉他是一个很体贴、很细心的人,跟他在一起我感觉很幸福,于是我们就决定结婚了。”孔洪辉和安晓彤相视一笑,他们相约未来的日子要一直一起吃小龙虾,希望以后能够长长久久、幸福美满。

/新闻亮点/

青岛早报《喜报》专版 为新人送上定制祝福

“他们相距1827.1公里,却因为网络相遇,把平淡的日子变成最美的爱情。”“从校服到婚纱,从大学校园到家庭生活,从此一双人从青丝到白发。”“1000天互相陪伴的信任,跨越万里的自驾旅行,相同的志趣将两个有趣的灵魂紧紧联系在一起。”参加仪式的每位新人都有属于自己的爱情故事,细水长流也好,轰轰烈烈也好,每一段许诺相守一生的真挚情感都是独一无二的。

为了倡树文明婚俗,响应我市“新事新办、婚事简办”婚俗新风的号召,也为增强新人们的仪式感,满足现代年轻人对时尚、浪漫的追求,青岛市民政局、青岛市文明办联合媒体举办“家有喜事,为爱告白,帮你官宣”活动,青岛早报推出《喜报》专版,为参加仪式的每一对新人送上浪漫祝福,并免费为新人刊登定制版爱情宣言或婚姻启事一则,在七夕这个美好的日子里,见证新人们携手抵达幸福彼岸。

“今天真的是很难忘的一天,在大家的祝福声中领证结婚,还能收到这么有纪念意义的礼物,感觉每一张照片都会是我们未来珍藏一生的宝藏。”孔洪辉和安晓彤告诉记者,今天的仪式令他们印象深刻。稳稳拿在手中的相框承载着无限的爱意,幸福仿佛在这一刻有了具体可见的轮廓。

“没想到孩子们参加集体颁证,还能上一次《青岛早报》,这份裱框报纸的礼物真是意料之外的惊喜,看到孩子们的幸福被更多人见证,被全市人民祝福,心里说不出的高兴。希望孩子们能够带着这份祝福好好经营生活,维持好这份爱情,携手走到白头。”现场一对新人们家长感慨地说。



扫码观看
现场视频

本版摄影

观海新闻/青岛早报记者 吴涵